



本院這幾年的安定進步，是有目共睹的事實。以往本院由於先天不足，後天失調，常鬧各種大小不同的新聞，使各界人士對本院頗多誤解，惟這幾年經鄭院長整頓領導，師資設備，學生素質等均有非凡進步，畢業校友出校後的做事態度，服務精神，亦較積極，使得本院聲譽日獲讚揚，畢業校友亦日獲重視，然正當此各界人士對本院交相關切之下，却不幸有本院學生牽入「司法黃牛案」之糾紛裏，關心本院之社會人士及校友莫不為此痛心疾首，咸認欲維護本校校譽，及學院之社會人士及校友莫不為此痛心疾首，咸認欲維護本校校譽，及

高尚之醫生職業，是以醫德之強調，重視乃不可延緩疏忽之事。

醫德之培養從何做起，當從「病人第一」之觀念培養起，醫生之

醫德重整的重要性

職責是在救人而非賺錢，若只顧私利，而置病人生死於不顧，則此等醫生之受社會輕視唾棄，當是無法避免的，且多數善良之醫生亦將受此少數可恥醫生之害而淪於社會共聲討之對象，為避免此種事情之發生，則吾等當應戰戰兢兢，謹守良心本性，不可做出害人害己之事，更不應做出有負校譽之事，吾等校譽之建立非一日蹴成，其中辛酸甘苦，吾等局中人，當比任何人清楚，若因吾少數人之不良行為而影響全校，則吾等良心何能安？

校譽之維持有賴全院師生之合作，學生應以校為重，老師亦應以校為重，學生不可徒視本院為謀求一技之長之工具，老師亦不應只視本校為賺取鐘點費之地方，否則學生老師各謀其利，罔顧其義，則吾等學校如何建立其校譽，因此本刊鄭重呼籲全院師生共同發揚愛校護校精神，共同為明日更好更美之學校，貢獻自己的心力。